Информация 

о заседании Высшей аттестационной комиссии Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 26.04.2018
26 апреля 2018 года состоялось заседание Высшей аттестационной комиссии Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее – ВАК).
На заседании ВАК были рассмотрены 5 заявлений сотрудников подразделений центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о дохода, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2017 по 31.12.2017. 
По итогам рассмотрения вопросов повестки дня заседания ВАК приняты решения признать, что причина непредставления сотрудниками сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной.
